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ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Χριστουγεννιάτικες αγορές, θερμά λουτρά, κρασί και πλούσιες γεύσεις με φόντο τον πιο 

γοητευτικό καμβά της κεντρικής Ευρώπης! 

Με το βλέμμα υγρό και στραμμένο στον Δούναβη και γεμάτη από όμορφα ρωμανικά, γοτθικά, 

μπαρόκ και αρτ νουβό κτίρια να αντανακλούν τη μοναδική αρχιτεκτονική ατμόσφαιρα της 

κεντρικής Ευρώπης, η πρωτεύουσα της Ουγγαρίας κερδίζει τις εντυπώσεις με την απαράμιλλη 

γοητεία της. Από τη Βούδα με τους καταπράσινους λόφους και τα πλακόστρωτα σοκάκια, ως 

την Πέστη με τις πανέμορφες λεωφόρους και τα πολυτελή μέγαρα, αλλά και το απίστευτης 

φυσικής ομορφιάς νησί της Μαργαρίτας, η πόλη είναι μια αστείρευτη πηγή έμπνευσης. Με 

δυναμική γαστρονομία και εξαιρετικό street food, υπέροχες αγορές, αλλά και συναρπαστική 

νυχτερινή ζωή, η Βουδαπέστη μας δίνει ένα σωρό λόγους για να προτιμήσουμε και αυτά τα 

Χριστούγεννα…διακοπές στην πόλη! 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ναυλωμένες πτήσεις με Sky Express  

Αθήνα –  Βουδαπέστη – Αθήνα  

 

Διαμονή σε 4* & 5* ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ξενοδοχεία 

❖ NOVOTEL CENTRUM 4*   

❖ COURTYARD BY MARRIOTT BUDAPEST CITY CENTER 4*s   

❖ MARRIOT BUDAPEST 5* (Danube view rooms) 

 

➢ Πλουσιοπάροχα μπουφέ πρωινά καθημερινά στα ξενοδοχεία. 

➢ Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

➢ Επίσκεψη στις Χριστουγεννιάτικες αγορές της πόλης 

➢ Ξενάγηση στην όμορφη πόλη της Βουδαπέστης 

➢ Είσοδος στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου 

➢ Εσωτερική επίσκεψη στο εντυπωσιακό νεογοτθικό κοινοβούλιο εσωτερικά 

(περιλαμβάνεται η είσοδος) 

➢ Εκδρομή κατά μήκος της καμπής του Δούναβη, στα Παραδουνάβια χωριά 

➢ ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ Αρχηγός/Συνοδός σε όλη τη διάρκεια 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

GERBEAUD CAFE 

Το ιστορικό καφέ – ζαχαροπλαστείο της Βουδαπέστης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το «Καφέ Ζερμπώ» (Cafe Gerbeaud) είναι το πιο φημισμένο και δημοφιλές καφε-ζαχαροπλαστείο 

(konditorei-kaffeehaus) της Βουδαπέστης. Βρίσκεται στο βόρειο μέρος της κεντρικής Πλατείας 

Βέρεσμορτυ στην πλευρά της Πέστης. Ιδρύθηκε το 1858 στα πρότυπα των «καφέ» της Βιέννης και 

του Παρισιού και στην πρόσοψή του διατηρεί την αρ νουβώ αρχιτεκτονική του. Η ιστορία του αρχίζει 

με τον ζαχαροπλάστη Χένρικ Κούγκλερ που καταγόταν από την πόλη Σοπρόν της δυτικής 

Ουγγαρίας, ο οποίος άνοιξε το 1858 ένα καφε-ζαχαροπλαστείο στη Βουδαπέστη, που έγινε 

σύντομα τόπος κοινωνικής συνάθροισης στην ουγγρική πρωτεύουσα. Ο τύπος της εποχής έγραφε: 

«Σ' ένα διακοσμημένο με γούστο σαλόνι, μπορεί να βρει κανείς, παράλληλα με το πιο καλό κινέζικο 

και ρωσικό τσάι, έξοχα σερβιρισμένο, μεγάλη ποικιλία από κέικ και γλυκίσματα και το καλύτερο 

παγωτό σ' ολόκληρη τη Βουδαπέστη». 

Το 1870, ο Κούγκλερ μετέφερε την επιχείρησή του στη σημερινή τοποθεσία του «Καφέ Ζερμπώ». 

Χρόνια αργότερα, το 1882, πηγαίνει στο Παρίσι, όπου συνάντησε τον Ελβετό μεγιστάνα του 

πλούτου Εμίλ Ζερμπώ. Δύο χρόνια αργότερα τον προσκάλεσε στη Βουδαπέστη, ως συνέταιρό του. 

Ο Ζερμπώ εμπλούτισε το «καφέ» με νέες συνταγές γλυκισμάτων και μετά το θάνατο του Κούγκλερ 

ανέλαβε εξολοκλήρου την επιχείρηση. Το εσωτερικό του καφε-ζαχαροπλαστείου «Ζερμπώ» 

αναμορφώθηκε το 1910 με πλούσιο διάκοσμο από τον καλλιτέχνη Χένρικ Ντάριλεκ. Κατά τη 

διάρκεια της ναζιστικής και κομμουνιστικής διακυβέρνησης της χώρας και επειδή ο Ελβετός 

Ζερμπώ υπήρξε πλουτοκράτης καπιταλιστής, το «καφέ» μετονομάστηκε σε «Καφέ Βέρεσμορτυ», 

από το όνομα του δημοφιλούς εθνικιστή Ούγγρου ποιητή του 19ου αιώνα Μίχαλυ Βέρεσμορτυ 

(1800 - 1855). Ανάμεσα στους τακτικούς θαμώνες του «Καφέ Ζερμπώ» ήταν και ο Φέρεντς Μόλναρ 
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(1878 - 1952), ένας από τους μεγαλύτερους Ούγγρους δραματουργούς και μυθιστοριογράφους του 

20ου αιώνα.  

Κατά τον εορτασμό της 140ής επετείου από την ίδρυσή του, ένα ξεχωριστό δώρο προσφέρθηκε 

στο «Καφέ Ζερμπώ». Το πιάνο που προοριζόταν αρχικά για τον Τιτανικό και το οποίο είχε 

κατασκευαστεί από την φίρμα πιάνων της Λειψίας Μπλύτνερ (Bluethner). Η κατασκευή του όμως 

δεν είχε ολοκληρωθεί όταν ο Τιτανικός απέπλευσε για το μοιραίο και χωρίς επιστροφή ταξίδι του. 

Έτσι το πιάνο διασώθηκε από τον υγρό τάφο του Τιτανικού και στολίζει σήμερα τις αίθουσες του 

«Καφέ Ζερμπώ».  
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  
ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ  

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Αθήνα – Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης –  προαιρετική βραδινή κρουαζιέρα 

στο Δούναβη) 

Στην εντυπωσιακή πόλη που λατρεύουν οι σινεφίλ 

 

Είναι δύσκολο να μη διακρίνει κανείς το άγαλμα του αρχάγγελου Γαβριήλ που δεσπόζει στη 

μεγάλη πλατεία των Ηρώων δίνοντας το σήμα έναρξης της ξενάγησής μας στην πρωτεύουσα 

των Μαγυάρων. Ξεκινώντας από την Πέστη θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 

Στεφάνου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Ουγγαρίας με την εξαιρετική εσωτερική διακόσμηση, 

καθώς και το παρεκκλήσι του ναού, όπου υπάρχει διατηρημένο το δεξί χέρι του Αγίου.  

Κατά μήκος του Δούναβη, κατευθυνόμενοι στην πλευρά της Βούδας, θαυμάζουμε τις όμορφες 

γέφυρες κι αργότερα, το Κάστρο, τον Πύργο των Ψαράδων και τον Ιστορικό Ναό του Αγ. Ματτία 

που δεσπόζει στο Βόρειο τμήμα της συνοικίας του Κάστρου. Επόμενος σταθμός ο Λόφος του 

Γκέλλερτ και η Ακρόπολη Citadella με το άγαλμα της Ελευθερίας. Από εδώ η θέα της Βούδας 

και της Πέστης είναι εκπληκτική, ενώ το εντυπωσιακό νεογοτθικό κοινοβούλιο στο οποίο θα 

ξεναγηθούμε εσωτερικά αποτελεί ορόσημο της Βουδαπέστης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας.  

Μια κρουαζιέρα στον φωταγωγημένο Δούναβη είναι η καλύτερη πρόταση για μια νυχτερινή 

θέαση της εκτυφλωτικής πόλης με την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική. 
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Ημέρα 2η : Βουδαπέστη (Χριστουγεννιάτικες αγορές) 

Hungry for Hungary 

 

Ψητά λουκάνικα, γεμιστό λάχανο, στρούντελ, λάγγος και λαχταριστά μπισκότα είναι μερικές 

από τις ουγγρικές λιχουδιές που θα δοκιμάσουμε κατά τη διάρκεια της εξόρμησής σας στις 

πανέμορφες χριστουγεννιάτικες αγορές της πόλης, την οποία θα γνωρίσετε  με τη βοήθεια του 

συνοδού μας.  Ας μην ξεχνάμε ότι εκτός από εξαίσιες γαστρονομικές αμαρτίες, η πόλη διαθέτει 

εξίσου δυνατά αξιοθέατα που περιμένουν να τα γνωρίσουμε, όπως το πάρκο Varosligt με τα 

περίφημα λουτρά Σέτσενι, ο ζωολογικός κήπος και ενδιαφέροντα μουσεία. 

Για την παραμονή των Χριστουγέννων έχουμε να σας προτείνουμε παραδοσιακό δείπνο με 

τσιγγάνικα βιολιά και τοπικούς χορούς.  

 

Ημέρα 3η : Βουδαπέστη (προαιρετική επίσκεψη στο παλάτι της Σίσσυς, Godollo)  

Ντελικατέσεν και ουγγρικό μπαρόκ 

 

Ιδανική μέρα για να επισκεφτείτε το Εθνικό Μουσείο και το Μουσείο Τέχνης, αλλά και για να 

γνωρίσετε ιστορικά στέκια της πόλης, να δοκιμάσετε γλυκά και να πιείτε τον καφέ σας στα 

παραδοσιακά ζαχαροπλαστεία Gerbeaud και Central. Φυσικά, μια βόλτα στην περίφημη 

κλειστή αγορά της πόλης είναι εξαιρετική αφορμή για να γνωρίσετε με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο τα περίφημα ντελικατέσεν προϊόντα της. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία να αγοράσετε το 

περίφημο ουγγαρέζικο σαλάμι, τα τοπικά Ούνικουμ και Παλίνκα, διακεκριμένα κρασιά, αλλά και 

προϊόντα χωρίς γλουτένη. 

Εναλλακτικά, σας προτείνουμε μια εκδρομή στο Παλάτι Godollo. Μόλις 30 χιλιόμετρα από τη 

Βουδαπέστη, η πρώην επίσημη κατοικία των Αυστρο-Ούγγρων μοναρχών αποτελεί 

αριστουργηματικό δείγμα μπαρόκ ύφους. Η επίσκεψη στο ρομαντικό μουσείο θα μας μεταφέρει 

στην εποχή της πριγκίπισσας Σίσσυς, εξίσου αγαπημένης και των Ούγγρων. 

 

Ημέρα 4η : Βουδαπέστη (Παραδουνάβια χωριά)  

Boldog Karácsonyt!! 

 

Μια σειρά από γραφικά, όσο και ιστορικά χωριά, μας περιμένουν να τα εξερευνήσουμε σε μια 

πανέμορφη διαδρομή στην Καμπή του Δούναβη.  

Πρώτος σταθμός το Σέντετρε, (Άγιος Ανδρέας ελληνιστί), που είναι γνωστό ως το Χωριό των 

Καλλιτεχνών το οποίο δικαιώνει επάξια το όνομά του με πληθώρα μουσείων, γκαλερί και 

εργαστήρια καλλιτεχνών. Στα γραφικά του σοκάκια θα συναντήσετε ωραία καφέ, εστιατόρια 

και πολλά τουριστικά καταστήματα που πουλούν τα φημισμένα του κρασιά.  
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Ακολουθεί η επίσκεψη στην πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Διασχίζουμε 

τη γέφυρα που ενώνει τις δύο χώρες του Δούναβη, την Ουγγαρία με την Σλοβακία για να 

περάσουμε στην πόλη Στούροβο της Σλοβακίας. Η Βασιλική, το μπαρόκ παρεκκλήσι του Αγίου 

Στεφάνου, καθώς και η θέα του ποταμού δεσπόζουν στον απέναντι λόφο προσφέροντας 

εξαιρετική θέαση και υπέροχες φωτογραφικές λήψεις. Επιστροφή στη Βουδαπέστη.  

Το βράδυ, στην οδό Raday τα εστιατόρια της γειτονιάς βγάζουν τραπεζάκια έξω. Εδώ μπορείτε 

να πάρετε μια ακόμα γεύση από τη χαρούμενη ατμόσφαιρα της πόλης και τα διάσημα μπαρ-

ερείπια που φιλοξενούνται σε εγκαταλειμμένα κτίρια και διαδραματίζουν σπουδαίο ρόλο στο 

νυχτερινό σκηνικό της πόλης. Καλά Χριστούγεννα! 

 

Ημέρα 5η : Βουδαπέστη – Αθήνα  

Η μέρα είναι ελεύθερη για βόλτα, καφέ, φαγητό ή μικροδωράκια τελευταίας στιγμής. Μην 

παραλείψετε να δοκιμάσετε τα γλυκά που κοσμούν τις βιτρίνες των παραδοσιακών 

ζαχαροπλαστείων Gerbeud & Central. Ακόμα και όποιος επιθυμεί να γευτεί γλυκά χωρίς 

γλουτένη υπάρχουν μαγαζιά όπως ο φούρνος Free Gluten bakery!!! Οι πλούσιες εικόνες θα 

συνοδεύουν το ταξίδι της επιστροφής σας. Είναι βέβαιο ότι θα βρείτε πολλούς λόγους για να 

επισκεφτείτε ξανά την κεντρική Ευρώπη!  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

23/12 Αθήνα – Βουδαπέστη 05.00 06.00 

27/12 Βουδαπέστη – Αθήνα 22.00 01.00* 

*άφιξη την επόμενη μέρα 

 

 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -100€ 
 

 

Το  CHECK IN GREECE  σας προσφέρει: 

✓ Απευθείας πτήσεις με Sky Express  

Αθήνα – Βουδαπέστη – Αθήνα (περιλαμβάνεται μια αποσκευή 20 κιλών και μια 

χειραποσκευή 8 κιλών ανά άτομο)  

✓ Διαμονή σε επιλεγμένα 4*, 4*sup & 5* ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια:  

- Νovotel Centrum 4*  

Ταξίδι 
Αναχώρηση 

Διατροφή  
Διαμονή 

Ξενοδοχεία 
2κλ. 1κλ. Φόροι 

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 
ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ 

ΧΩΡΙΑ 
 

5 μέρες 

23/12 
Πρωινό  

Novotel Centrum 4* 595 +180 

+ 200 

Courtyard by Marriott 
4*sup 

615 +200 

 Marriot Budapest 5*  
(Danube view rooms) 

785 +350 
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- Courtyard by Marriott Budapest City Center 4*sup  

- Marriott Budapest 5*   

✓ Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

✓ Εκδρομές, μεταφορές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

✓ Εισόδους σε Καθεδρικό Ναό Αγίου Στεφάνου & Κοινοβούλιο  

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

✓ Έμπειρο Αρχηγό/Συνοδό σε όλο το ταξίδι 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία, ανάκτορα και αξιοθέατα εκτός από αυτά που αναφέρονται ανωτέρω 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

• Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.  
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